

温、治虫有困难，没有长期使用。

八十年代改建砖混结构粮仓，屋面使用水泥四合板，既代桁条椽子又代平顶，砖墙实砌一砖半，屋檐高度4米以上，增加堆粮高度，提高安全系数，密闭通风良好，克服以往基地沉陷多，墙身地坪开裂多的弊病。至1985年底全县已新建砖混结构仓34幢，面积9,489平方米，仓容1,700万公斤。

六0年代初在东关火车站，建造落地双曲砖拱仓4幢，仓容1,000万公斤，由于缺少粮源和仓顶漏雨一时无法解决，已划归县水泥厂所有。

第二节 储油容器

随着油脂的发展，靠铁桶储油已不足，大部份粮站用铁皮做油柜，每只可储油300公斤以上，又增置小型油坦克。1958年至1959年间，曹娥油厂，崧厦油厂共建水泥油池10多只，容量1,030吨。以水泥砖砌成圆筒型，内壁使用桐油和三层桃花纸作面，以防渗漏，有的用瓷砖铺面，但在长期储油中，容易损坏，瓷砖又易脱落因而淘汰。七十年代建设一批钢板小油坦克及油罐，由于容量小，占地面积大，也逐步改造。自1979年崧厦和曹娥油厂新建钢板立式大油罐4只，计400吨。1980年全县有钢板油罐17只，容量630吨。至1985年全县有钢板油罐26只，油脂容量1,450吨。

第三节 溶剂油库建设

1973年根据省革委会56号文件精神，在上虞新建溶剂油库，投资